

ИЗ ЗАБЫТОГО НАСЛЕДИЯ
МУСУЛЬМАНСКОЙ И
ДРЕВНЕАРАБСКОЙ
МЕДИЦИНЫ...

МАСЛО ЙЕМЕНСКОЕ (*Yemeni Oleum*)

Уникальный продукт на основе масла хенны египетской (*Lawsonia Inermis*), масла розы дамасской, масла йеменского ладанного дерева и других арабских легендарных масел создан по рецептам из источников древнейеменской школы врачевания и предназначен для лечения разнообразных болезней нейрологической, опорно-двигательной и сердечно-сосудистой систем человека. Всё в организме человека связано друг с другом и проблемы одной системы органов сильно переплетаются с проблемами другой не-маловажной системы. Так происходит с очень многими заболеваниями, как например с инсультами, при которых, зачастую (если человек остаётся живым), возникают проблемы с подвижностью конечностей и их гастиной или полной парализацией.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Масло Йеменское, как совершенно необычный очень древний продукт, помогает бороться с уже свершившимся инсультом и его последствиями. Как правило, бывает достаточно простого регулярного лёгкого массажа пострадавших парализованных конечностей, чтобы видеть явный лечебный эффект в виде «оживших» пальцев ног или рук. Всё это происходит сразу в считанные часы или даже минуты после нанесения, либо не происходит уже никогда. Показатель эффективности достигает 60-70%, что уже считается настоящим «чудом» при таких трудно поддающихся лечению последствиях инсультов. Желательно наносить Масло Йеменское на свежий инсульт, когда с момента его наступления прошло не более 1-2 дней и тогда эффективность от его применения достигает практически 90-95%.

На создание этого уникального масляного комплекса нас натолкнула информация из множества древнеарабских источников, в числе которых был и особенно значимый для нас источник бесценных знаний, а именно, пророческая медицина мусульман, информация о рецептах которой была собрана знаменитым учёным прошлого Ибн Аль-Кайимом Аль-Джаузией в его всемирно известном труде с одноимённым названием «Пророческая Медицина». В нём чёрным по белому сказано, что масло хенны (хны) высоко эффективно применяется для лечения инсультов. Мы дополнили этот рецепт другими составляющими, усиливающими этот лечебный эффект и получили новый удивительный состав, способный приносить пользу уже совершенно безнадёжным больным в тех случаях, когда всё уже перепробовано, а исцеления так и не наступает...

У Масла Йеменского множество и других удивительных эффектов, в числе которых стоит особо отметить снятие болей при воспалениях седалищного нерва (ишиасе), облегчение болей при межпозвонковых грыжах и радикулите, защемлениях нервов и даже при варикозном расширении вен. Почему и как действует масло группы растений на нервы человека до сих пор научно необъяснимо. Эффект виден явно, а вот механизмы его воздействия невозможно научно объяснить современными знаниями.

Лечебные свойства продукта не изучены совершенно и ставят в ступор даже самых продвинутых учёных от современной медицины.

В один голос все они утверждают, что не может масляный натуральный растительный комплекс давать таких впечатляющих, почти мгновенных результатов. В этом и есть «Чудо», взятое из рецептов на основе пророческой медицины мусульман. «Чудо», которое априори необъяснимо и невозможнно, но оно вот перед вами и вы его живые свидетели!

Отмечен также и сильный лечебный эффект при экземах кожи и всевозможных кожных дерматитах, когда не только снимается эффект зуда, но и проходит само беспокоящее образование, приводя кожу к здоровому состоянию.

Масло Йеменское помогает и при болях в суставах, и особенно, при беспокоящих болях в коленных суставах и болях в нижнем отделе позвоночника.

Способ применения и дозировка:

Применяется только наружно путём нанесения масла на поражённый участок и втирания лёгкими круговыми движениями против часовой стрелки. Через 5 минут после впитывания масла и его подсыхания наносится второй слой масла по той же схеме, но втирая уже чуть сильнее первого раза. Если эффект виден, то минут через 10 проводится и третья лёгкое втиранье против часовой стрелки.

Подобную процедуру в первые сутки повторять 3 раза, а в последующие уже по 2 раза в сутки утром и вечером для закрепления результата.

Для лечения хронических заболеваний Масло Йеменское применяется по факту проявления обострений и вплоть до полного снятия болей, но не более трёх раз в сутки.

При варикозном расширении вен масло применяется наружно до достижения лечебного эффекта и также не более 3 раз в сутки, но с обязательным применением внутрь настоя питьевой хны (продукт представлен в ассортименте компании ARABIAN SECRETS и называется «Хенна Султана») в течение 3-4 недель подряд. Именно в этом случае вы получите максимально нужный лечебный эффект и надолго забудете о беспокоящем варикозе.

И помните, что исцеляет только Всевышний, а мы с вами лишь создаем причины для этого!

Произведено по лицензии с использованием сырья из арабских стран на высококачественном оборудовании с соблюдением всех международных санитарно-эпидемиологических норм и стандартов.

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: ИП Гаджиева А.А., 368146, Российская Федерация, Республика Дагестан, Казбековский район, село Буртунай.

Натуральный арабский продукт (масло) высшего качества для наружного применения.

СОСТАВ ПРОДУКТА: масло розы дамасской, масло кress-салата, масло лавсонии (хенны) египетской, масло зародышей пшеницы, масло йеменского ладанного дерева.

ФОРМА ВЫПУСКА: стеклянные фармацевтические флаконы защитного тёмно-коричневого цвета по 30 мл, 60 мл, 100 мл.

Продукт сертифицирован.

Этот уникальный качественный продукт и многие другие новинки, созданные на основе пророческой медицины мусульман, вы всегда можете увидеть среди продукции международной группы компаний ARABIAN SECRETS на сайте: www.arabiansecrets.ru

